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Αγαπητοί Φίλοι του Ι.Μ.Λ.Κ. 

Μετά από μια μακρά περίοδο παύσης των δραστηριοτήτων μας λόγω της 
πανδημίας, είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι το 
Σωματείο μας ξεκινά και πάλι τις πολιτιστικές και ψυχαγωγικές του 
δράσεις.   

Το Σάββατο 15 Οκτωβρίου, θα μεταβούμε στην Αθήνα  για να 
παρακολουθήσουμε τα εξής: 

1. Περιήγηση και ξενάγηση στην έκθεση του Μορφωτικού 
Ιδρύματος της Εθνικής Τράπεζας με τίτλο: «Πώς μάθαιναν οι 
Έλληνες γράμματα από την Άλωση μέχρι την Επανάσταση (1453-
1821)».  

Επιλεγμένα εκθέματα και σύγχρονες διαδραστικές εφαρμογές θα 
αποπειραθούν να δώσουν απαντήσεις σε αυτή την ουσιαστική, αλλά 
ελάχιστα γνωστή όψη της ελληνικής παιδείας πριν την Επανάσταση του 
1821. 

Το Μορφωτικό Ίδρυμα της Εθνικής Τραπέζης ανοίγει για πρώτη φορά 
τους θησαυρούς του Ιστορικού Παλαιογραφικού Αρχείου του, που 
παρουσιάζονται δίπλα σε σπάνια βιβλία από τις σημαντικότερες 
βιβλιοθήκες της Ελλάδας. 

 
Παράλληλα, οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να ανακαλύψουν ένα 
εμβληματικό κτίριο της Αθήνας, στο οποίο θα φιλοξενηθεί η έκθεση: το 
ιστορικό ανακαινισμένο κτίριο του παλαιού Χρηματιστηρίου, το οποίο ο 
Χαρίλαος Τρικούπης ενέταξε στο πρόγραμμα της ανασυγκρότησης του 
νεότερου Ελληνικού Κράτους. 

 
  



1. Παρακολούθηση της θεατρικής παράστασης: «Οικόπεδα με 
θέα», το βραβευμένο με Πούλιτζερ έργο του Ντέιβιντ Μάμετ, στη 
σκηνή του θεάτρου Άνεσις.  

Ο Γιάννης Μπέζος, ο Άρης Λεμπεσόπουλος, ο Μάκης 
Παπαδημητρίου, ο Θανάσης Κουρλαμπάς και άλλοι γνωστοί ηθοποιοί 
ανεβαίνουν στη σκηνή για να υποδυθούν τέσσερις απελπισμένους 
μεσίτες που ανταγωνίζονται χωρίς ηθικούς φραγμούς με μότο τη 
φράση "Πάση θυσία να κλείσει η συμφωνία". Ο Νικορέστης 
Χανιωτάκης αναλαμβάνει να σκηνοθετήσει το σπουδαίο έργο, σε 
μετάφραση Αντώνη Γαλέου και πρωτότυπη μουσική Γιάννη Μαθέ. 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 

12:00: Αναχώρηση για Αθήνα από τον χώρο στάθμευσης του Αγίου 
Νικολάου. 

14:00: Περιήγηση και ξενάγηση στην έκθεση «Πώς μάθαιναν οι Έλληνες 
γράμματα από την Άλωση μέχρι την Επανάσταση (1453-1821)», στο 
παλιό χρηματιστήριο Αθηνών.  

15:00 – 17:30: Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της Αθήνας  

17:30: Συγκέντρωση σε προκαθορισμένο σημείο και αναχώρηση για το 
θέατρο «Άνεσις». 

18:00: Θεατρική παράσταση: «Οικόπεδα με θέα». 

Μετά το τέλος της παράστασης, επιστροφή στην Κόρινθο.  

Εισιτήριο λεωφορείου: 10 Ευρώ 

Εισιτήριο θεάτρου: 15 ευρώ.  

Η είσοδος και η ξενάγηση στην έκθεση είναι δωρεάν.  

Συνίσταται η χρήση μάσκας προσώπου σε όλους τους κλειστούς 
χώρους και στο λεωφορείο, προς αποφυγή της διασποράς της νόσου 
covid-19. 

 

Για πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Γραμματέα του 
Σωματείου μας κ. Αγγελική Πατακού: 6977719121 / 2741072659, ώρες: 



10:00-13:00 και με τον Πρόεδρο του Σωματείου, κ. Αντώνη 
Σταυρόπουλο: 6973828974, ώρες: 19:00-21:00. 

Για την πληρωμή του εισιτηρίου σας για το θέατρο παρακαλούμε να 
προσέρχεστε στο γραφείο στην είσοδο του Ιστορικού – Λαογραφικού 
Μουσείου Κορίνθου, Ερμού 1, καθημερινά εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής, ώρες: 08:00 – 13:30 . 

(Παρακαλούμε η εξόφληση να γίνει μέχρι τη Δευτέρα 10 Οκτωβρίου 
2022). 

 

Το Δ.Σ του Σωματείου των Φίλων του 

Ιστορικού – Λαογραφικού Μουσείου Κορίνθου 

Β. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ – Π. ΓΑΡΤΑΓΑΝΗ 

 

 


